



UNITED NATIONS ASSOCIATION OF SERBIA
Education for the world of diplomacy!
www.bimun-unaserbia.org



Želimo da Vas obavestimo da Udruženje za Ujedinjene nacije Srbije organizuje **dvanaestu**
međunarodnu studentsku konferenciju

Beogradski međunarodni model Ujedinjenih nacija BIMUN 2015

(18. do 22. mart 2015).



Beogradski međunarodni model UN - **BIMUN 2015** je međunarodna konferencija koju organizuje
Udruženje za Ujedinjene nacije Srbije, a osnovna tema je
"Prirodne katastrofe i klimatske promene".

Na konferenciji će biti akademska simulacija zasedanja organa UN na sledeće teme:

***SAVET BEZBEDNOSTI:**

Klimatske promene i međunarodna
bezbednost

***KRIZNI KOMITET SAVETA BEZBEDNOSTI:**

Mir i bezbednost na Bliskom istoku i u
Severnoj Africi

***SAVET ZA LJUDSKA PRAVA:**

Klimatske promene kao pretnja za ljudska
prava - region Jugoistočne Azije

***EKONOMSKI I SOCIJALNI SAVET:**

Smanjenje rizika od katastrofa i globalni okvir
za akciju

***SKUPŠTINA UN ZA ŽIVOTNU SREDINU:**

Aktuelni problemi za globalnu životnu sredinu
- klimatski izazovi i prirodne katastrofe

Srednjoškolski komiteti:

***BIMUN JUNIOR - Prvi komitet Generalne
skupštine:**

Situacija na Korejskom poluostrvu

***BIMUN JUNIOR - Komitet za Svetsku
baštinu UNESKA:**

Zaštita ugrožene baštine u oblastima sukoba



BIMUN studentima pruža mogućnost da u praksi upoznaju aktuelna međunarodna pitanja i načine njihovog rešavanja u okviru UN, da primenjuju osnovna diplomatska načela, kao i da razviju lične veštine (javni nastup, pregovaranje, vođenje debate, postizanje kompromisa...). Studenti preuzimaju uloge diplomata, predstavljaju različite zemlje i raspravljaju o aktuelnim svetskim temama, u skladu sa procedurom UN. **BIMUN 2015** je prilika za nova iskustva, diplomatske debate i povezivanje mladih lidera iz Srbije i drugih zemalja.

BIMUN projekat ima podršku zvaničnih institucija i agencija UN (Ministarstvo spoljnih poslova Republike Srbije, Skupština Grada Beograda, kao i pismo podrške Generalnog sekretara UN, Ban Ki Muna i Stalnog koordinatora UN u Srbiji).

OBRAZOVANJE ZA SVET DIPLOMATIJE

Nakon 11 uspešno organizovanih međunarodnih konferencija (2004-2014), **BIMUN** ima veliki ugled među uspešnim studentima i kod značajnih institucija i međunarodnih organizacija. **BIMUN** je postao jedna od najprestižnijih konferencija Modela UN u Evropi i okuplja ambiciozne studente iz celog sveta. Do sada je na **BIMUN** konferencijama učestvovalo 2168 učesnika iz 61 zemlje.

Na konkurs za BIMUN 2015 mogu se prijaviti studenti osnovnih i postdiplomskih studija, a radni jezik konferencije je engleski.

Rok za prijavljivanje: 20. januar 2015.

www.bimun-unaserbia.org



Ukoliko imate dodatnih pitanja,
molimo da nas kontaktirate.
Hvala Vam na podršci.

Organizacioni tim BIMUN UNA-Serbia